

Tisztelt Polgármester Úr!

Tisztelt Elnök úr/asszony!

A Beloianiszi Ifjúsági Klub az egyik legfiatalabb szervezet Beloianiszban. Tagjaink a 16-25 éves korosztályt öleli fel. Tevékenységeink, munkáink igen hasznosak és jelentősek Beloianisz lakói és a görögség számára. Fiatalos, lendületes rendezvényeinkkel színesebbé, gazdagabbá tettük a községünk programkínálatát. Tagjaink beléptek és aktívan részt vesznek a GIE programjaiban.

A Beloianiszi Ifjúsági Klub már a Beloianiszi Görögök Kulturális Egyesületének csoportja. A Csoportunk Önálló tevékenységeket folytat a csoport által megválasztott vezetők irányításával.

Az Ifjúsági Klub évenként több rendezvényt is önállóan szervez:

- Éjszakai focitorna (GIE rendezvényként szervezi meg klubunk)
- Egyhetes napközis gyermektábor
- Halloween családi program
- Mikulás

Ezen felül tagjainkra minden helyi szervezet és Önkormányzat számíthat. Rendezvényeinken segítséget nyújtunk szervezésben, pakolásban, szórólapok kiosztásában...

A Beloianiszi Ifjúsági Klub önálló bevételi forrással nem rendelkezik. Rendezvényeinket legtöbbször a helyi Önkormányzatok támogatásával tudtuk megvalósítani. 2022-ben már volt saját, önerőből megszervezett rendezvényünk (a Halloween), ez azonban nem könnyű, hisz tagjaink 70% diák, önálló keresettel nem rendelkező fiatalok.

Ezt a helyzetet átgondolva arra az elhatározásra jutottunk, hogy rendezvényeink kiadásainak terhén szeretnénk osztozni az Önkormányzatokkal, főként azon okból, hogy a mai energia válság közepette valószínűleg nem is tudnának teljes segítséget nyújtani.

Így idén első ízben megrendezésre kerül 2023. április 8-án 20 órai kezdettel az első Ifjúsági Klub Tavaszköszöntő Jótékonyági bálja, melyre szeretettel várjuk Önt, munkatársait/ képviselőtestületét és nem utolsósorban, kedves családját.

A Fent leírtak alapján kérjük Önt, amennyiben /testületének / egyesületének módja és lehetősége megengedi, támogassa rendezvényünket. Bármilyen felajánlást nagy örömmel és szívesen fogadunk.

Beloianisz, 2023. 03.23

Tisztelettel:

Lakakisz Nikolaosz, Gyuró István, Fülöp Demoszténész

az Ifjúsági Klub vezetősége